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Ata da 1ª Sessão Extraordinária  da Assembleia 
Legislativa do Estado da Bahia - Virtual, 

em 23 de março de 2020. 

                                   Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 10horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs(as). Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Junior, Bobô,  

Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola 

Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, 

Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari 

Oliveira, Katia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino 

Galo Lula, Marcell dos Animais, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, 

Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor 

Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto 

Carlos, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, 

Sandro Régis, Soldado Prisco, Targino Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, 

Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (59). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão com a finalidade de apreciar os Projetos de Decreto Legislativo de nos 

2.512/2020 e 2.513/2020. Em seguida, procedeu à leitura de requerimento encaminhado pelos 

Líderes Rosemberg Lula Pinto e Sandro Régis solicitando a dispensa das formalidades 

regimentais para a apreciação das matérias. Informou, ainda, que os tempos regimentais das 

Bancadas do Governo e da Oposição seriam suprimidos por acordo das Lideranças, no entanto, 

a palavra poderia ser facultada por até dois minutos ao Deputado Hilton Coelho que não faz 

parte dos mencionados Blocos, esclarecendo, na sequência, a pedido do Deputado Hilton 

Coelho, o rito da votação. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSOL – O Deputado Hilton 

Coelho parabenizou a imprensa por informar a população sobre a profundidade da crise que o 

mundo enfrenta e alertou para a iminência do colapso do sistema de saúde brasileiro, orientando 

às pessoas que não necessitem sair para que permaneçam em casa evitando a propagação da 

pandemia. Por fim, destacou o papel da Casa e o envolvimento de todos os parlamentares para 

a solução da crise do Covid-19 no Estado. ORDEM DO DIA – Em discussão única e votação 

foram aprovados, por unanimidade, os Projetos de Decreto Legislativo de nos: 2.512/2020, que 

“Reconhece, para os fins do disposto no art. 65 da Lei Complementar n.101, de 4 de maio de 

2000, a ocorrência do estado de calamidade pública, nos termos da solicitação do Governador 

do Estado, encaminhada por meio da Mensagem nº 5.219 de 20 de março de 2020”, relatado 

favoravelmente, no âmbito das Comissões conjuntas, pelo Deputado Vítor Bonfim; e 2.513/2020, 

que “Reconhece, para os fins do disposto no art. 65 da Lei Complementar no 101, de 4 de maio 
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de 2000, a ocorrência do estado de calamidade pública, nos termos da solicitação do Prefeito do 

Município de Salvador, encaminhada por meio da Mensagem nº 5.220 de 21 de março de 2020”, 

relatado favoravelmente, no âmbito das Comissões conjuntas, pelo Deputado Alan Sanches. As 

matérias foram encaminhadas favoravelmente pelos Líderes das Bancadas da Maioria, 

Rosemberg Lula Pinto, e da Minoria, Sandro Régis. O Deputado Hilton Coelho solicitou que 

constasse em Ata o protesto do PSOL em relação à não aprovação das emendas em plenário.  

O Sr. Presidente sugeriu a desativação dos gabinetes e informou que a Presidência da Casa 

permanecerá funcionando com número reduzido, em função dos acontecimentos mundiais, 

reforçando que “o isolamento social é por uma causa muito maior: a vida humana”  e, esgotada a 

pauta da Ordem do Dia, às 10h49, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os Srs. Deputados: Alan Castro, Eduardo Alencar, Robinho e Talita Oliveira (04). 
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